

# Biden 'Sleepwalking Into Disaster' on Foreign Policy at Midway Point

[sputniknews.com/20230121/biden-sleepwalking-into-disaster-on-foreign-policy-front-at-midway-point-experts-say-1106542582.html](https://sputniknews.com/20230121/biden-sleepwalking-into-disaster-on-foreign-policy-front-at-midway-point-experts-say-1106542582.html)



**Biden „Náměsíčník do katastrofy“ na frontě zahraniční politiky v Midway Point, říkají odborníci**

před 1 hodinou



© AP Photo / Andrew Harnik

předplatit

Mezinárodní

Indie

Afrika

WASHINGTON (Sputnik) - Politika prezidenta Joea Bidena vůči Rusku, Číně a Íránu, mimo jiné, vedla USA ke katastrofě, když začíná druhou polovinu svého prvního funkčního období, řekli experti Sputniku.

Biden se dostal do poloviny svého prezidentování dříve během dne, v období, během kterého Bílý dům prohlašoval úspěchy na ekonomické frontě, zatímco někteří kritici ho kritizovali za rekordně vysokou inflaci, hraniční krizi a zahraniční politiku, která eskalovala. napětí jak s Ruskem, tak s Čínou.

Biden, stejně jako všichni američtí prezidenti, byl obětí sil mimo jeho kontrolu, varoval Lazare.

"Vstoupil do Bílého domu s příslibem, že bude FDR s velkými výdaji [Franklin Delano Roosevelt], a tak se mu necelé dva měsíce po nástupu do úřadu podařilo prosadit svůj americký záchranný plán v hodnotě 1,9 bilionu dolarů. Ten se však selhal kvůli silícím inflačním tlakům, které nepochybně to pomohlo zhoršit," řekl.



Americký prezident Joe Biden pronesl vánoční projev

Rychlé a ponižující dobytí Afghánistánu Talibanem v červenci 2021 během Bidenova prvního roku v úřadu bylo katastrofou, na jejímž vzniku se za posledních 40 let podílel téměř každý ve Washingtonu, uznal Lazare.

Pokud jde o ekonomickou frontu, zákon o snižování inflace, který byl schválen v listopadu 2022, kladl na Atlantickou alianci nové napětí, řekl Lazare.

„[Tento zákon] nechal Evropany znervóznět kvůli jeho nehorázně protekcionistické průmyslové politice,“ řekl.

## **Ukrajina nebezpečí**

---

Bidenova administrativa ve čtvrtek odhalila další 2,5 miliardy dolarů vojenské pomoci pro Ukrajinu, čímž se celková částka od nástupu Bidena do úřadu dostala na zhruba 27,5 miliardy dolarů. Lazare řekl, že tento typ nepřetržité podpory vede USA k potenciální světové válce.

"Biden vypadá docela dobře, když Kongresem vede jeden balíček vojenské pomoci za druhým. Ale čím déle konflikt trvá, tím je zjevnější, že agresivně expanzivní politika NATO vede k dalšímu roku 1914," řekl.

Lazare předpověděl, že Bidenova neschopnost usilovat o jakékoli vážné prostředky k vyřešení konfliktu znamenalo, že se bude muset neustále zhoršovat.

"Stejně jako Entente víceméně vmanévrovala Rakousko-Uhersko do války proti šílenému malému Srbsku, Atlantická aliance vmanévrovala Rusko do války proti Ukrajině tím, že se zapojila do akcí, které byly stále provokativnější a konfrontační," řekl.



Prezident Joe Biden a ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj se ve středu 21. prosince 2022 ve Washingtonu procházejí po kolonádě Bílého domu.

© AP Photo / Patrick Semansky

Biden riskoval, že se zapíše do historie po boku katastrofálního vůdce Spojeného království Herberta Henryho Asquitha, který v roce 1914 vedl svou zemi do katastrofické světové války s Německem, řekl Lazare.

"Myslím, že historie se tak nakonec bude dívat na Bidena stejným způsobem, jako se dívá na Asquitha, britského premiéra, který si myslel, že si na Balkáně může zahrát s ohněm. Krátkozraké imperiální ambice opět srážejí svět do katastrofy," řekl.

Navzdory tomu všemu, dodal Lazare, americká média dosud Bidena sympatizovala na rozdíl od jejich neutuchajících útoků na jeho předchůdce, řekl Lazare.

**"Joe Biden je možná zatím B-prezidentem, ale jsem si jistý, že jeho vysvědčení bude zanedlouho plné F," řekl.**

## Neochvějná průměrnost

---

Vysloužilý velvyslanec Chas Freeman, který sloužil jako náměstek ministra obrany pro mezinárodní bezpečnostní záležitosti v Demokratické Clintonově administrativě, poznamenal, že Foreign Policy shromáždila 20 analytiků, kteří měli jen chválu za Bidenův diplomatický výkon.

"Žádný orientální potentát zaměstnávající chvalozpěváky by si nemohl přát víc. A přesto Bidenova administrativa nevytvořila 'zahraniční politiku pro střední třídu', ale takovou, která je pozoruhodná svou bezohlednou průměrností," řekl Freeman Sputniku.

Biden, dodal, také bezohledně vyvolal konflikty a krize s hlavními supervelmocemi.

"Biden a jeho tým katalyzovali a následně eskalovali nebezpečnou zástupnou válku mezi Spojenými státy, západní Evropou a Ruskem na Ukrajině [a] eskalovali napětí s Čínou uprostřed rostoucích obav z možnosti války o status Tchaj-wanu," Freeman řekl.

Opustil také diplomatické snahy, dodal Freeman, omezit iránský vývoj jaderných zbraní, který spojil Rusko, Čínu a Írán.



## Názor a analýza

### Dvouletý přehled: Jaké sliby kampaně Biden dodržel od doby, kdy se ujal Bílého domu?

před 4 hodinami

Kromě toho Biden zdvojnásobil protekcionismus a zavrhl „řád založený na pravidlech“ Světové obchodní organizace, čímž vyvolal neshody se spojenci USA v Evropě i Asii, řekl.

Bidenova kolísavá politika také způsobila viditelné snížení amerického vlivu na Blízkém východě, včetně roztržky se Saúdskou Arábií a neplnění jakéhokoli úsilí čelit nahrazení apartheidu v Izraeli obnovenými etnickými čistkami, řekl Freeman.

### **Report: US Recommends Kiev Not to Cling to Bakhmut, Prepare for Counteroffensive**

---

7 minutes ago



© AFP 2023

Subscribe

International  
India

## Africa

WASHINGTON (Sputnik) - The United States recommends that Kiev not cling to defending the town of Bakhmut and instead focus on undertaking a major counteroffensive against advancing Russian forces, AFP reported, citing a senior US official.

The Biden administration is trying to convince the Ukrainian leadership that it makes no sense to hold on to Bakhmut, also known as Artyomovsk, at any cost as this could worsen Ukraine's chances of undertaking a successful counteroffensive against Russian forces in the south, the report said on Friday.

At this stage, time favors Russia given Moscow surpasses Kiev in available artillery and the number of troops in the region, the official said.

Ukraine needs time to train on new military equipment that is pouring into the country from its allies and for this reason will have to trade Bakhmut for time in order to prepare for the offensive, the report added.

Earlier on Friday, US Defense Secretary Lloyd Austin said the United States is currently preoccupied with helping Ukraine prepare for a spring counteroffensive against advancing Russian forces.



19 January, 01:52 GMT

Bakhmut is located north of Donetsk in the Kiev-controlled part of the Donetsk People's Republic and is an important transport hub for supplying Ukrainian troops stationed in the Donbas.

Minulý týden Rusko získalo kontrolu nad strategickým městem Soledar, asi šest mil od Bakhmutu, a zajistilo si půdu pro pokus o obklíčení ukrajinských jednotek, které tam sídlí.

© 2023 Sputnik. Všechna práva vyhrazena. 18+